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V piatok dňa 23.11. 2012 prebehla vo viacerých večerných a nočných prevádzkach v meste Banská Bystrica súčinnostná akcia príslušníkov Mestskej polície Banská Bystrica, Policajného zboru, Colnej správy a pracovníkov Inšpektorátu práce.
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Preventívno-bezpečnostná akcia bola zameraná na dodržiavanie zákazu  predaja a podávania
alkoholických nápojov maloletým a mladistvým osobám. Taktiež sa zamerali na deti mladšie
ako 15 rokov, ktorým zákon zakazuje zdržiavať sa bez dozoru svojich zákonných zástupcov po
21:00 hodine na miestach verejnosti prístupných, kde sa podáva alkohol. Zákon všeobecne
zakazuje osobám mladším ako 18 rokov požívať akékoľvek alkoholické nápoje alebo iné
návykové látky a ukladá im povinnosť podrobiť sa orientačnej dychovej skúške. V jednej z
kontrolovaných prevádzok bola vykonaná orientačná dychová skúška s pozitívnym výsledkom u
16-ročného mladistvého. Príslušníci mestskej polície okamžite informovali zákonného zástupcu
mladistvého, ktorý si ho osobne prevzal. Mestská polícia bude o správnom delikte mladistvého
informovať aj oddelenie sociálno-právnej ochrany detí a sociálnej kurately Úradu práce,
sociálnych vecí a rodiny v Banskej Bystrici. V najbližších dňoch bude za tento správny delikt
mladistvý predvolaný na správne konanie. Príslušníci Colnej správy kontrolovali pôvod
nalievaného alkoholu a správne kolkové známky. Inšpektori práce sa zamerali na pracovné
zmluvy zamestnancov podnikov.
Príslušníci mestskej polície v nočných hodinách ďalej pokračovali vo vykonávaní asistencie pri
preventívno-bezpečnostnej akcii v spolupráci s príslušníkmi Policajného zboru a poverenými
zamestnancami Mestského úradu - Odborným dozorom nad cestnou dopravou v obci Banská
Bystrica so zameraním na dodržiavanie zákonných ustanovení o prevádzke taxislužby. Počas
kontroly bol vykonaný odborný dozor nad 25 prevádzkovateľmi taxislužby. Poverení
zamestnanci Mestského úradu Banská Bystrica zistili u nich 28 nedostatkov. Orgán odborného
dozoru v súlade so zákonom o cestnej doprave prevádzkovateľov taxislužby písomne upozorní
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a uloží im lehotu na odstránenie nedostatkov. Následne bude postupovať v súlade s
ustanoveniami zákona o cestnej doprave.

  

Text: Mgr. Marianna Belancová
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